



“野马”战机垂直砸地 T-28单引擎飞机爆炸 美国连发坠机悲剧

▲当地时间9月16日,一架P-51野马战斗机参加在美国内华达州举行的里诺飞行比赛时突然失控冲向看台。

事件详情

美国16日和17日接连发生两起二战时期老飞机在飞行表演中坠毁事故,共造成至少10人死亡。一架P-51型“野马”飞机16日在参加内华达州“里诺国家空中飞行冠军赛”中突然正面冲进看台,造成该赛事48年历史上最严重的一次事故。内华达州警方17日在新闻发布会上说,这起坠机事故中死亡人数已升至9人,死者包括74岁的飞行员本人和8名观众,另有至少50人在事故中受伤。美国国家交通安全委员会已从华盛顿派出事故调查小组赶到内华达进行调查,目前事故原因仍未查明。就在内华达州坠机事故发生不到24小时,17日西弗吉尼亚州马丁斯堡飞行表演上又发生事故,一架T-28单引擎飞机在表演中坠毁,驾驶员当场死亡,所幸没有造成观众伤亡。连续的坠机悲剧再一次引发人们对此类飞行比赛安全的质疑。

原因

曾发求救信号 疑为机械故障

16日,不少观众聚集在内华达州“里诺国家空中飞行冠军赛”现场观战。当地时间16时20分左右,一架P-51型“野马”飞机突然向右倾斜后坠毁。

现场观众拍摄的视频画面显示,架架飞机先后从空中飞过。突然,伴随观众“天哪”的喊声,这架“野马”飞机几乎垂直砸向地面,扬起数米高的尘土。

目击者本·西塞尔当时距离飞机坠毁地点大约30米。他告诉法新社记者,飞机撞在位于看台外的“贵宾坐席区域正中央”。一些目击者以“大屠杀”来形容飞机坠毁后地面的惨景。

目前,相关部门已经派遣人员前往坠机现场展开调查。该比赛发言人迈克·德雷珀说,飞机坠毁前曾发出求救信号并飞离赛道,但“我们不知道坠毁原因”。里诺飞行比赛协会负责人霍顿驳斥了利沃德身体不佳导致坠机的说法。他说,“他的所有医疗数据都已更新,利沃德是名非常有经验、有才能、有资质的飞行员,1975年起就在里诺参赛”。

据现场一名官员透露,初步证据显示飞机发生了机械故障,应该不是驾驶员的操作失误。

美国联邦航空管理局和赛事主办方在赛前已经做了大量安全工作,却没有想到还是出了意外。据报道,美国和加拿大每年飞行表演多达325场,超过1200万名观众观赏,自1952年以来从未发生过观众死亡事件。

疑问

这是一项什么比赛? 很刺激如同空中赛车 已有15名飞行员死亡

始于上世纪60年代中期的国家空中飞行冠军赛每年9月在内华达州北部城市里诺举行。前来参赛的各种军用和民用飞机要围绕指挥塔,沿着椭圆形路线在空中绕圈飞行,为露天看台上数千名兴高采烈的观众展现速度与激情的魅力。某些飞机的时速甚至可以超过800公里,有观众称,这样的比赛“就像在空中赛车一样”。

据报道,从1964年开始的这项赛事,已有15位飞行员在比赛中死亡。里诺国家空中飞行冠军赛在2007年和2008年都曾发生过意外,共造成4名飞行员死亡。出于对安全的担忧,当地教育部门官员曾考虑禁止学校组织学生去观看比赛。

“野马”是何种飞机? 赛前曾改系统却没测试

P-51野马式飞机是在二战后期才投入使用的军机,当时主要是执行前往欧洲的轰炸任务,其驾驶者中包括完成人类首次超音速飞行的美国传奇飞行员查克·耶格尔。为了提高其性能以达到500英里的时速,利沃德

团队将飞机长度缩短了10英尺,也做了其他部位的改装,但在参加里诺冠军赛前并没有做过试飞。“我知道它能达到这个速度,虽然这套系统还没有被证实,但一切都会顺利的。”利沃德曾说。

为何74岁还参加比赛? 网友质疑其身体状况

利沃德从1975年起就是里诺飞行比赛的常客。利沃德的脸谱个人网页上有许多人留言,纪念这位老牌老飞行员,也有人质疑为何74岁还参加

这种以速度和特技著称的危险赛事。出事后,赛事主席霍顿驳斥了利沃德身体不佳导致坠机的说法。

(据《北京晚报》)

退休老人种出8.15公斤洋葱,刷新世界纪录

一棵洋葱可供1000人吃



彼得·格莱兹布鲁克夫妇在哈罗盖特展览会与最重洋葱合影。

俗话说“只要功夫深,铁杵磨成针”,英国一位老人在今年9月16日终于实现自己25年来的梦想——种植出世界上最重的洋葱,刷新了世界纪录。

据英国《每日邮报》网站报道,这名男子叫彼得·格莱兹布鲁克,现年67岁,居住在诺丁汉郡的纽瓦克市附近,是一名退休特许测量师。受父亲影响,彼得擅长园艺,在这方面已有30年的经验,打破过10项世界纪录,目前依然保持着3项世界纪录,即世界最重土豆、最重萝卜和最重甜菜根的种植者。

本月16日,在英格兰北部哈罗盖特市举行的巨型蔬菜大赛上,彼得种植的洋葱甚为夺目,经过测量发现,这棵洋葱重达17磅15.5盎司(约合8.15公斤)、周长30英寸(约合0.76米)、高24英寸(约合0.6米)。

从彼得家到哈罗盖特市场有一夜车程那么远,因担心蔬菜过夜后重量会减轻,彼得直到15日晚才从土壤中拔出这棵巨型洋葱,用毛巾小心翼翼地将其包裹好,避免途中擦伤。“在上秤之前,我不知道它确切的重量,不过之前我每天都会测量它的高度和周长,所以对于结果还是很有信心的。”彼得在接受采访时说。

实际上,过去25年来,他一直在为培育出世上最重的洋葱而努力,不过每次的结果都是差一点点。“我今年用的种子和往年一样,不过这次我减少了种植的数量,即从50棵降至10棵,将它们放在容积为150升的花盆培养,从去年11月种植以来,我对它们投入了更多的资金和精力,包括安装了自动通风和供暖设备,经常和它们对话,询问它们是否需要更多的水和食物。”彼得说。

对于这棵破纪录洋葱的处理办法,彼得表示:“我会把它带回家精心照料,它太宝贵了,我舍不得吃掉,假设真要吃的話,我想它差不多可以供应1000人,当然还可以用于做很多热狗。”(据《今日早报》)

温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,请设有结清电费的客户尽快到就近的供电营业厅或“缴费通”、邮政电子商务代收网点交付电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情咨询 95598



新中源陶瓷
NEW ZHONGYUAN CERAMICS

五星级团购



9月25日

启程 现正接受预订中.....

免费到厂家看展厅购瓷砖

全部产品厂家超级底价

免费大巴接送,星级酒店用餐

一年内装修业主均可报名参加

倡导环保,月饼盒变“砖”

报名地址 淇滨店:鹤壁新区淇河路与金山路交叉口鹤壁新中源陶瓷营销中心 山城店:鹤壁山城铁东建材市场 咨询电话:0392-2137777 2138888